

新生代千人合唱賀國慶

宣揚愛國情懷 市民共享喜悅

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：慶祝中華人民共和國成立75周年，由旅遊事務署主辦、東聯社會服務基金有限公司承辦的「新生代千人合唱賀國慶」昨晚在西九文化區藝術公園舉行。政務司司長陳國基出席活動並致辭，期望今次活動能讓社會大眾分享國慶喜悅。

陳國基祝願祖國富強昌盛

陳國基致辭先祝願祖國富強昌盛，國泰民安。他表示，政府除了舉辦國慶煙花及升旗儀式等一系列慶祝活動與眾同樂外，在國慶前夕首次舉行今次活動，除了宣揚愛國情懷，同時向社會大眾分享國慶喜悅。

陳國基續指，青年人是推動國家發展的最重要力量，特區政府積極落實各項促進青年發展的目標，其中一個目標是強化青年對國家的認識及認同，從而為建設國家作出更大及更重要的貢獻。今次活動讓市民體會到與祖國同胞一脈相連，同行共勉，為身為中國人感到自豪的重要信息。

場內亦有多個青年團體表演

1000名學生9時過後，在悅目的煙火襯托下，開始



「新生代千人合唱賀國慶」昨晚在西九文化區藝術公園舉行。記者 馮瀚文攝

演唱愛國歌曲，場內亦有多個青年團體進行表演，訴說國家由「站起來」「富起來」，到「強起來」三個階段的故事，場面甚為壯觀熱鬧。此外，知名歌手、港區全國人大鄭美雲更演唱愛國主義教育主題曲《我們的家》。

大批市民及遊客到場觀賞表演，有市民表示，經新聞報導得知活動消息後，特意在約5時到場等候，他認為活動是個好機會讓市民及青少年了解國情及中國科技的先進。

有來自重慶的旅客表示，從抖音上得知今次活動，因為適逢假日，特意把握機會來港共賀國慶。

參演學生感榮幸機會難得

昨晚有份參與歌唱表演的周同學表示，將會表演《歌唱祖國》《龍的傳人》及《中國人》3首歌曲。她指，學校老師在詢問學生意願後，便給予她機會參加今次表演，她認為這是一個很好的機會為國家出一分力。她平日利用午餐及小息時間進行排練，直言不覺得辛苦，因為很有意義。

陳同學則表示，很榮幸有機會參加今次活動，希望能盡自己的力量去歌唱祖國。對於今次與這麼多學生一起同台合唱，她感到很期待及緊張。

香港島各界聯合會 辦維港歌聲頌國慶

【香港商報訊】記者唐信恒報道：慶祝國慶75周年，及推廣文化東區，強化社區聯繫，香港島各界聯合會北綳地委會昨晚舉行「維港歌聲頌國慶」，吸引不少市民到場觀賞。

香港島各界聯合會北綳地委會主席李莉表示，音樂是人們傳遞喜悅與祝福的橋樑，今次活動旨在推廣文化東區理念的具體實踐，通過音樂增進不同族群、年齡層的理解和尊重，共同構築和諧美好社區。

東區區議會主席陳尚文指，為了讓市民齊慶祝國慶75周年，東區多處布置了裝飾，今年更加入了凸顯「75周年」的元素，例如在行人天橋設置巨型75字樣燈飾，北角社區會堂與鯉魚涌社區會堂亦增設打卡位，讓社區充滿歡慶滿城的國慶氣氛。小西灣運動場將於10月2日舉行「祥龍獻瑞東區無人機暨文藝大匯演」，屆時會有1275架無人機飛越夜空，希望東區居民會喜歡。

今次活動匯聚了灣區愛樂香港樂團、香港警察合唱團、伊斯蘭脫維善紀念中學學生及東區青少年兒童合唱團，是一場融合少數族裔、兒童及紀律部隊的文化慶典。



香港島各界聯合會北綳地委會昨晚舉行「維港歌聲頌國慶」，為觀眾帶來交響樂與合唱匯演。記者 蔡啓文攝

卓永興及官員出席 學校升國旗儀式

【香港商報訊】記者戴合聲報道：為慶祝國慶75周年，教育局鼓勵全港中小學和幼稚園按學校實際情況，在昨日上午課前舉行升國旗儀式和奏唱國歌，增強學生國家觀念，弘揚愛國精神和民族自豪感。

增強學生國家觀念愛國精神

政務司副司長卓永興、署理教育局局長施俊輝和教育局常任秘書長李美嫦昨分別到東華三院蔡榮星小學、仁濟醫院羅陳楚思中學和天主教聖瑪加利小幼稚園出席升國旗儀式。

卓永興在東華三院蔡榮星小學舉行的升旗儀式表示，今年特區政府以「愛國愛港愛社區」為主題，舉辦一系列慶祝活動，其中一項重要活動是香港中小學和幼稚園昨天(9月30日)舉行升國旗儀式和奏唱國歌，與社會各界一同為國慶日獻上衷心祝福，為國慶慶祝活動增添意義。

《歌唱祖國》

周年，這種跨越空間的互動，共同傳遞出大家對偉大祖國的深深熱愛和美好祝福，感受到錫港兩地同根同源、血濃於水的深厚情誼。



▲▼唐英年率領香港學生(上圖)與身在江蘇無錫市錫山的學生(下圖)兩地隔空對唱《歌唱祖國》。



▲▼唐英年率領香港學生(上圖)與身在江蘇無錫市錫山的學生(下圖)兩地隔空對唱《歌唱祖國》。



▲▼唐英年率領香港學生(上圖)與身在江蘇無錫市錫山的學生(下圖)兩地隔空對唱《歌唱祖國》。

熱烈慶祝 中華人民共和國 成立75周年

鍾沛林律師行

地址：香港上環德輔道中244-252號東協商業大廈14樓
電話：(852) 2543 3011 傳真：(852) 2815 3571
中國公証及商業部：(852) 2543 7808
諮詢熱線：(852) 8202 0701
電郵：plchung@chungandkwan.com

致意

中企協會今明兩天 續請市民免費搭天星小輪

【香港商報訊】記者周偉立報道：為慶祝中華人民共和國成立75周年，積極響應香港特區政府「拼經濟，謀發展，惠民生」的目標，香港中國企業協會昨日起開展為期3天(9月30日至10月2日)的「中企服務進社區——渡輪免費搭乘活動」。政務司司長陳國基、中聯辦副主任尹宗華、香港中國企業協會會長王海民和其他嘉賓主持啟動儀式。

今次由中銀香港、招商局集團、華潤集團、中旅集團、中國太平、中信股份、中石油香港、中國電信等八家企業共同提供「三天免費搭小輪」活動，在9月30日至10月2日期間，市民和遊客可無限次免費搭乘天星小輪來往尖沙咀及中環/灣仔，共同感受中資企業回饋香港社會的誠意，以及歡慶國慶的喜悅氣氛。

陳國基表示，感謝中企協同一眾中資企業，一連三天贊助廣大市民和遊客免費搭乘天星小輪，讓乘客能夠在船上放慢腳步，沿途欣賞維港兩岸獨特的風光，感受這個城市的獨特魅力。

陳國基說，在政府的帶領下，商界和企業在國慶期間推出超過400項優惠和慶祝活動，包羅萬有，例如在國慶當天，港鐵大部分路線會提供七五折車費優惠、電車免費乘坐；政府資助全港戲院半價優惠等。

中泰集團財務投資有限公司

Financial Investment Co., Ltd.

特別好消息!!!

- *協助代開信用證、擔保貸款及小額貸款、辦理銀行匯款、東南亞各國匯款、協助開各國銀行帳戶
- *本集團有古董鑲嵌玉手鐲、裝翠佛珠、白蠟、鳳爪、雞翅、大米等，出口全世界各國
- *介紹購買泰國房地產及註冊公司
- *辦理移民入籍東南亞各國一切手續合法，本人親自到政府有關部門辦理
- *本集團有專業律師團隊，代辦外國人、民事、刑事案件擔保和訴訟
- *辦理勞務、美國、澳大利亞、一切手續合法有勞工廳合同

地址：泰國曼谷唐人街石龍龍路25號口門牌63/5-6號
手機：00669-46693899 電話：00662-2221605-7
微信ID：C094-6693899

廣告效力宏大

申請新酒牌公告

味軒燒鵝小廚

現特通告：葉伊庭其地址為九龍旺角山東街48號泰豐大廈地下A舖部分、B舖及C舖，現向酒牌局申請位於九龍旺角山東街48號泰豐大廈地下A舖部分、B舖及C舖 味軒燒鵝小廚的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年10月1日

申請新酒牌公告

AMBAR

現特通告：吳啟昌其地址為香港中環砵甸街45號H CODE底座6樓，現向酒牌局申請位於香港中環砵甸街45號H CODE底座6樓 AMBAR的新酒牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年10月1日

申請新酒牌公告

尚文

現特通告：鍾曉輝其地址為香港灣仔盧押道23號THE PHOENIX 2樓，現向酒牌局申請位於香港灣仔盧押道23號THE PHOENIX 2樓 尚文的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年10月1日

干擾素 激活免疫系統

Interferon 日本原裝進口

諸泉源 · 守護你和家人健康

提高氧氣含量 軟化血管 抗頑疾 有效擊退病毒

增強免疫力

有助修復健康及後遺症

本公司沿著1980年最先引進「有機銻」作主要成份飲品。經多年臨床和客戶引證，口碑卓越。「諸泉源」能全面調節人體機能提高人體含氧量，平衡身體各種元素，令人精神飽滿，體力充沛，是安神和增強抵抗力的重要生命元素。

絕無防腐劑 · 可安心飲用 · 經安全檢定GMP符合國際衛生標準

諸泉源經「日本食物化驗所」分析及「香港大學化學系」驗證，分別證明為合格安全飲品，及符合國際衛生組織(WHO)的標準飲品。

電話：(852) 2721 2188 5993 8556
九龍尖沙咀北京道99號環球商業大廈201室

總代理：諸泉源(香港)有限公司
www.gp-32.com 傳真：(852) 2508 8877